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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 107 DEL 10/09/2024 (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO C OMUNALE 

OGGETTO Giuramento del consigliere surrogante, Pugliarello Marilena. 

 

Addì dieci del mese di settembre dell’anno duemilaventiquattro il  Consiglio comunale è convocato dalle ore 19 in 

seduta ordinaria- seconda convocazione-,  nella sede municipale della Sala delle Capriate “ Gianni Molè”, individuata 
quale diverso luogo di riunione giusta determinazione del Presidente del Consiglio,  con il seguente ordine del giorno: 

1. Surroga del consigliere dimissionario Gravina Concetta. Presa d’atto delle 

dimissioni.Nomina consigliere comunale avente diritto. 

 

2. Giuramento del consigliere surrogante Pugliarello Marilena. 

 

3. Verifica delle condizioni di candidabilità e di eleggibilità per la convalida del consigliere 

surrogante Pugliarello Marilena, 

 

4. Esame ipotesi di incompatibilità del consigliere surrogante Pugliarello Marilena. 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno 

 La seduta è pubblica. 

Consiglieri  in carica n. 23 (al momento dell’apertura della seduta consiliare). 

Consigliere dimissionario 1 –Gravina Concetta 

 

All’appello nominale delle ore 19:22 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 7  (Argentino, Greco, Nicastro, Noto, Pelligra, Sallemi, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 16( Artini, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Iabichella, Iaquez, Mascolino, 

Prelati, Romano, Scuderi, Siggia, Vinciguerra, Zocco, Zorzi) 

Sono presenti gli Assessori  Campailla e Prelati. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 

 

OMISSIS 

Consiglieri in carica n. 23 
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Consigliere dimissionario1 – Gravina Concetta. 

 Consiglieri assenti n. 4  (Argentino, Greco, Sallemi, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 19( Artini, Biondo, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Iabichella, Iaquez, Mascolino, 

Nicastro, Noto, Pelligra, Prelati, Romano, Scuderi, Siggia, Vinciguerra, Zocco, Zorzi) 

 

Il Presidente  invita il neo consigliere Pugliarello Marilena ad avvicinarsi al tavolo della Presidenza, al fine di 

prestare giuramento ai sensi di quanto previsto dall’art. 45 del vigente O.R.EE.LL. 

Il neoconsigliere Pugliarello pronuncia ad alta ed intelligibile voce la formula: “Giuro di adempiere le mie 

funzioni con scrupolo e coscienza nell’interesse del Comune in armonia agli interessi della Repubblica e della 

Regione”. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Prende Atto del giuramento  prestato dal neo consigliere Pugliarello Marilena,  che,  debitamente sottoscritto 

dalla stessa,  dal Consigliere anziano Vinciguerra, dal Presidente Fiore e dal Segretario generale Carugno,  si 

trova allegato alla presente per farne parte integrante e sostanziale. 

 

 

 

Il Consigliere Anziano Il Presidente del Consiglio                 Il Segretario Generale  

   F.to   Vinciguerra  F.to    Fiore F.to   Carugno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


